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INsllTUTO TECNOLOGICO  SUPERIOR DE  SAN  ANDREr

AREA  ACADEMICA

DEPARTAMENTO  DE  INGENIERIA  INDUSTr

Nombre del alumno:
•`3rf ,\,     jL,   ,      1`.I

EXAMEN  0RDINARIO
'`A`.,.           i`            ,'

Materia: INGENIER[A E ONOMICA carrera:    lNGENIRIA INDUSTRIAL
Periodo:    FEBREROUUNI02025      Fecha:    /j?  /  di  j  ;i/  -;      CfalificaL

RESUELVA Lcb S16U[ENTES PROBLEMAS

1.-Determine al \/alor en al afio 8 equivaleme a lee ffujos de efectIVo que se muestran abajo   lJtilice  uno ta
interts de 12% anual  Ice primerce 3 afios y un  13.5% !os drtimos 5 afios
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2.-  Una  persona  compr6  un  auto  en  $24000  y  acord6  pagarlo  en  36  mensualldades  iguales,  a  una tasa  de
interds de 7% mensual.  Un plan alternativo de pago consiste en dos anualidades de sO218.50 al final del primero
y  segundo  anos,  y  ya  no  pagar  las  drtlmas  12  men§iialidades   Determine  cual  e5  el  mejor  plan  de  pago:  36
mensiialidedes iguales o 24 mensualidades mas dos anualidades de ca218.50 al final de los  meses  12 y 24

-  -  r -----------,-- __ -------, ~+-
3.-una  persona compr6  un  auto  en  $25 000.  Dio  un  enganche  de 20%  y debera cubrir el  saldo  en  18  pago§
mensuales.  EI  primer  page  se  tiafa tree  meses despiits  de  haber  hecho  la  compra.  Sj  el  vendedor  cobra  un
inter6s de 20% anual caDtalizado memsualmente,  por este tipo de cr6dfto,  ia  cuanto ascienden cada  uno de
los  18 pagos?

?_-(?,  1^` (jL`
4.-Calcule el valor equivalente en el afto 7 de la serie de flujos de efectivo que se mue§tra con i  =5 % anual,
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LISTA  DE COTEJO  PARA  PROBLEMARIO 

 

DATOS GENERALES 

Nombre del(a) alumno(a): JULIO CESAR DOMINGUEZ HERNANDEZ 

GRUPO:   601B CARRERA: INGENIERIA INDUSTRIAL 

 

INSTITUTO TECNOLÓGICO  SUPERIOR DE SAN ANDRÉS TUXTLA NOMBRE DEL CURSO: INGENIERIA 
ECONOMICA 

NOMBRE DEL DOCENTE:  ELVIRA GOMEZ BARRIENTOS  FIRMA DEL DOCENTE 

DATOS GENERALES DEL PROCESO DE EVALUACIÓN 

PRODUCTO:   PROBLEMARIO 
FECHA: 6 DE MARZO 
2025 

PERIODO ESCOLAR: FEB-JUN 2025 
 

INSTRUCCIONES DE APLICACIÓN 

Revisar las actividades que se solicitan y marque con una X en los apartados “SI” cuando la evidencia se cumple; en caso contrario 
marque “NO”. En la columna “OBSERVACIONES” escriba indicaciones que puedan ayudar al alumno a saber cuáles son las 
condiciones no cumplidas, si fuese necesario. 

VALOR DEL 
REACTIVO 

CARACTERÍSTICA A CUMPLIR 
(REACTIVO) 

CUMPLE 
OBSERVACIONES 

 
SI NO 

10% 

Presentación:  El trabajo cumple con los 
requisitos de: 
a. Buena presentación 
b. Orden 
c. Limpieza} 

 
  

40% 

Cantidad de problemas resueltos: 
El problemario consta de 16 ejercicios, 
dependiendo del número de ejercicios 
resueltos correctamente es el porcentaje 
obtenido. 

 
  

30% 

Desarrollo: Sigue una metodología y sustenta 
todos los pasos que se realizaron al aplicar 
los conocimientos obtenidos, es analítico y 
bien ordenado.  

 
 LOSS EJERCICIOS ESTAN BIEN PLANTEADOS 

SEGÚN EL MODELO APRENDIDO EN CLASES 

10% 
Resultados: Interpreta de manera correcta los 
resultados obtenidos y responde el 
cuestionamiento del problema.  

   

10% Responsabilidad: Entregó el reporte en la 
fecha y hora señalada. 

   

100%                                                                                                                              
CALIFICACIÓN 

 100*.40= 40% 

 



 

INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE  

SAN ANDRÉS TUXTLA 

 

DOCENTE 

Elvira Gómez Barrientos 

 

ALUMNO 

Julio Cesar Hernandez Domínguez  

 

CARRERA 

Ingeniería Industrial  

 

MATERIA 

ADO II 

 

ASUNTO 

Problemario 

   FECHA                                                                               GRUPO 

                                        6-03-2025                                                                        601-B 

 

















































 

INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE  

SAN ANDRÉS TUXTLA 

 

DOCENTE 

Elvira Gómez Barrientos 

 

ALUMNO 

Julio Cesar Hernandez Domínguez  

 

CARRERA 

Ingeniería Industrial  

 

MATERIA 

ADO II 

 

ASUNTO 

Ensayo 

   FECHA                                                                               GRUPO 

                                        6-03-2025                                                                        601-B 

 






